

Drugi rusko - hrvatski kongres duhovne psihijatrije

U Rusiji se od 16. do 18. svibnja 2014. održavao Drugi rusko hrvatski kongres duhovne psihijatrije s međunarodnim sudjelovanjem u organizaciji Ministarstva zdravstva grada Moskove, Moskovskog Sveučilišta medicine i stomatologije, Udruženja Ruskih psihijatara i Regionalnog udruženja Moskovskih psihijatara. U sklopu kongresa održana je i druga po redu škola za Early career Psychiatrist of Moscow, a predavanja su održali mnogi inozemni i hrvatski stručnjaci. Govornici su izlagali o depresiji, suicidu, ovisnosti, shizofreniji i psihoonkologiji, o psihijatrijskim i teološkim aspektima, etičkim dilemama te sociološkom pristupu. Primarno su na kongresu sudjelovali psihijatri, specijalizanti psihijatrije, psiholozi i teolozi.

Da bolje čujemo dušu koja boli bila je poruka cijelog skupa. „Hipokrat kaže: Liječi ponekad, njegovaj često, a tješi uvijek. 'Sa dušom, prema duši', moramo se sve više približavati dušama naših bolesnika, respektirati njihovu dušu, koja ih najčešće tijekom njihove bolesti boli. Upravo je to bio i cilj ovoga kongresa", zaključuje Rudolf Ljubičić, dr.med., spec. psihijatar.

Program je uvodnim predavanjem otvorio predsjednik Kongresa Golukhov G.N, ministar vlade i ravnatelj Ministarstva zdravstva grada Moskove. U prvome djelu prof. dr.sc. Đulijano Ljubčić održao je predavanje na temu definicije duhovnosti i religije, a prof. Miro Jakovljević govorio je o snazi duhovnosti u modernoj psihijatriji: kako postići osobni oporavak i ispunjenje. Specijalistica neurologije i neuropsihijatrije, Vida Demarin govorila je o Kreativost i mozak kod zdravih i bolesnih osoba.

Predavači su izlažući svoje teme ukazivali na povezanost duhovnosti i religije. Neka od važnih tema koje su sudionici izlagali bila su ovisnost i osjećaj duhovne neispunjenosti, šizofrenija i gubitak duhovne slobode, demencija i duhovnost, klinički aspekti problema "psihijatrije i religije" - sve kako bi se ukazalo na važnost povezivanja duhovnosti i vjere kod pristupanja pacijentima.

„Depresija, ovisnosti i suicid su psihopatologije koje nažalost postaju vodeće u 21. stoljeću", rekao je dr. Ljubičić te nastavio: „Do sada učinjena istraživanja govore nam o povezanosti duhovnosti s raznim područjima medicine, odnosno o utjecaju duhovnosti na bolji ishod u liječenju raznih bolesti. Provedenim istraživanjima došlo se do saznanja da duhovnost može imati važnu ulogu u boljem oporavku onkoloških pacijenata, kao i kardioloških pacijenata. Konkretno što se tiče psihijatrije u Rusije, oni sve više počinju u svojim medicinskim timovima uključivati 'duhovnike' ."